
２０２４年１２月７日（土）　

　・全国中学生人権作文コンテスト呉地区大会 入場者数 945 人

　　表彰式，作文朗読など 回答者数 569 人

　・映画上映「いのちの停車場」

人数 割合

① 自治会掲示板等 92 16.2%

② 家族，知人 182 32.0%

③ 市政だより 265 46.6%

④ 呉市ホームページ・ＳＮＳ等 33 5.8%

⑤ その他 35 6.2%

⑥ 回答無し 4 0.7%

その他 107%

・

人数 割合

① 良かった 488 85.8%

② ふつう 45 7.9%

③ その他 3 0.5%

④ 回答無し 33 5.8%

その他 100%

・

人数 割合

① 良かった 503 88.4%

② ふつう 21 3.7%

③ その他 10 1.8%

④ 回答無し 35 6.2%

その他 100%

・

人数 割合

① 大変深まった 244 42.9%

② 少し深まった 267 46.9%

③ 深まらなかった 4 0.7%

④ その他 5 0.9%

⑤ 回答無し 49 8.6%

その他 100%

・

「ヒューマンフェスタ２０２４」　アンケート結果

（１）本日の集会を何で知りましたか（複数回答）

（２）「人権作文の朗読」はどうでしたか

はっきりした口調でよく聞こえた

（３）「映画の内容」はどうでしたか

とても深いテーマ，暗い，重い

人の心を打つイベントでとても良かった

（４）集会に参加して，人権問題についての関心や理解は深まりましたか

呉市ＬＩＮＥ，市民センターチラシ，いきいきサロン，団体会議
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人数 割合

① 人権問題に関心を持ち，偏見を持ったり，差別をしないようにしたい 339 59.6%

② 人権問題について知識を深め，勉強する機会を増やしたい 106 18.6%

③ この集会の内容を友だちや家族に説明し，話し合いたい 76 13.4%

④ 人権に関するイベントに参加し，企画・運営にも関わってみたい 21 3.7%

⑤ その他 21 3.7%

⑥ 回答無し 69 12.1%

その他 111%

・

・

人数 割合

① 大変満足 219 38.5%

② おおむね満足 278 48.9%

③ やや不満 8 1.4%

④ 大変不満 0 0.0%

⑤ 回答無し 64 11.2%

100%

人数 割合

① 積極的に行うべき 329 57.8%

② ときどき行うべき 185 32.5%

③ 行うべきでない 3 0.5%

④ 回答無し 51 9.0%

100%

（８）つぎの人権課題の中で，特に取組が必要であると思うものは何ですか

（複数回答）

人数 割合

① 高齢者 241 42.4%

② 女性 118 20.7%

③ 子ども 149 26.2%

④ 障害のある人 274 48.2%

⑤ 同和問題（部落差別） 71 12.5%

⑥ ＬＧＢＴＱ＋ 82 14.4%

⑦ その他 14 2.5%

⑧ 回答無し 107 18.8%

その他 186%

・

・

行動は難しい，行動はしないが理解したい，自分と違う考え方を知ることから始めたい

私は偏見，差別はしていないつもりです，私は偏見の心と目を持っていません

（６）集会の内容は満足のいくものでしたか

（７）今後もこのような集会を行うべきだと思いますか

モラル・ハラスメント，貧困，男性，外国人，一人一人の人権

すべて

（５）集会に参加して，何か行動しようと思いましたか（複数回答）
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（９）「男は仕事，女は家庭」といった性別によって男女の役割を固定する

考え方（固定的役割分担意識）についてどう思いますか

人数 割合

① 賛成 23 4.0%

② どちらかといえば賛成 65 11.4%

③ どちらかといえば反対 144 25.3%

④ 反対 208 36.6%

⑤ わからない 50 8.8%

⑥ 回答無し 79 13.9%

100%

（１０）結婚や就職の時の「身元調査」についてどう思いますか

人数 割合

① 必要なことだと思う 62 10.9%

② おかしいと思うが仕方がない 137 24.1%

③ やめるべきだ 214 37.6%

④ わからない 81 14.2%

⑤ 回答無し 75 13.2%

100%

人数 割合

① 知っている 329 57.8%

② 言葉は聞いたことはあるが，意味は知らない 108 19.0%

③ 知らない 43 7.6%

④ 回答無し 89 15.6%

100%

人数 割合

① 賛成 80 14.1%

② どちらかといえば賛成 97 17.0%

③ どちらかといえばやや反対 101 17.8%

④ 反対 44 7.7%

⑤ わからない 170 29.9%

⑥ 回答無し 77 13.5%

100%

人数 割合

① 必要がある 147 25.8%

② どちらかといえば必要がある 160 28.1%

③ どちらかといえば必要ない 32 5.6%

④ 必要ない 15 2.6%

⑤ わからない 107 18.8%

⑥ 回答無し 108 19.0%

100%

（１２）同性婚についてどう考えますか

（１３）パートナーシップ制度について，呉市でも導入する必要があると思いますか

（１１）性的マイノリティ（ＬＧＢＴ，ＬＧＢＴＱなど）という言葉を知っていますか
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【ご意見・ご感想をお聞かせください。】

・

・

・

・

様々な立場の人，思いを聴く，知る機会が大切だと思う。偏見に気づかされたりすることも多くあ
る。

誰もが呉市で幸せを感じ，差別無く，息苦しくなく，個人も，団体も誰もが輝けるまちであってほし
い。

毎年，中学生朗読に感心し，聞き入っています。子ども達が素直に感じている事，大人は無関心
になりすぎていると反省しています。

このような集会はずっと続けてほしい。自分自身についても考えてみなくてはと思えた。
とてもためになった。
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